

荥阳开启新型城镇化建设“新三年行动”

7月4日,荥阳市召开新型城镇化建设新三年行动计划工作推进会,传达学习郑州市关于推进新型城镇化建设新三年行动计划工作有关会议精神,对荥阳市相关工作进行安排部署。

荥阳市市长王新亭指出,新型城镇化新三年行动计划的制订是一次系统谋划,是指导荥阳市未来三年新型城镇化

发展的战略性规划。全市各级各有关部门要高度重视,认真领会郑州市关于新型城镇化工作的战略意图,以基础设施建设、公共服务配套、城乡一体化为重点,坚持产业支撑、功能集合、产城互动、城乡统筹,进一步理清发展思路、确定工作目标、明确重点任务,抓紧制定新型城镇化三年行动计划,结合阶段性特征和

现实条件,科学有序推进新型城镇化,以新型城镇化带动“三化”协调发展。

王新亭强调,新型城镇化新三年行动计划的谋划要依据荥阳市“十三五”发展规划和郑州市要求的任务指标体系,深入研究,实事求是,科学制定各项任务目标,切实为荥阳市新型城镇化建设提供指导和依据。记者 姚辉常

“微宣讲”+“大合唱”

荥阳让身边“故事”浸润群众心灵



“今天看了‘百姓宣讲直通车’,节目里展现的都是身边人、身边事,更加‘接地气’,符合老百姓的‘口味’。”高山镇村民高建功是个老戏迷,听说镇上要办晚会,老早就带着板凳到广场等着。

6月13日晚,高山镇文化广场上灯火辉煌,群众自编自演的现代戏《当一个问心无愧的共产党员》《吃亏歌》,小品《父与子》等10个脍炙人口的文艺节目轮番上演,赢得台下观众阵阵掌声。

自2015年启动“修身行善 明礼守法”全民行动以来,荥阳市一直将“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动作为推进“修身行善,明礼守法”全民行动有效开展的重要抓手。

今年以来,荥阳市不断探索分众化、系列化、多样化的“合力”宣讲,从创建“微宣讲”队伍入手,更加注重多种艺术形式结合,更加注重质量和效果,更加注重群众需求的有效对接,变宣传部门唱“独角戏”为全社会的“大合唱”,创新了“微宣讲”形式,初步解决了“怎样宣讲”问题。截至目前,京城路街道、高山镇、崔庙镇、王村镇、环翠峪景区等乡镇已组织巡演79场,观看群众52620多人。

为确保节目创作和基层巡演效果,荥阳市进一步壮大基层宣讲队伍。乡镇以从事宣传、文化工作的人员为组织宣讲的基础,辖区内道德模范、先进工

作者、身边好人等先进人物及文艺骨干和特聘人员作为创作核心。宣传部门抽调文艺骨干成立文艺小组,对各乡镇、街道创作的文艺节目进行把关指导,邀请20余名党校老师、专家学者组成点评专家团对各乡镇、街道创作的文艺节目进行精彩点评,成立4个督导组,对各单位节目创作和基层巡演情况进行督导。同时,还选择优秀参演节目在荥阳发布、荥阳手机台等微博、微信、手机客户端上进行网上展演,接受网民评议,从而达到扩大宣讲影响、占领网上舆论阵地的效果。

荥阳市植物园内,一群退休的大爷大妈每周二、周四都会自发来到这里,吹拉弹唱间,《习主席寄语》《知足者常乐》等一首首充满正能量的歌曲,向前来围观的群众宣传着社会主义核心价值观的精髓和党的好政策。同时他们还倡导荥阳人唱荥阳歌,根据自己看到的、听到的自创了《有一个美丽的地方》《楚河汉界》等一批独具荥阳特色的歌曲。荥阳市好日子酒店每周日下午利用宴会大厅举办“戏迷乐园”,并将道德讲堂融入其中,邀请专家讲解国学经典,让老戏迷们感受道德的快乐。在海龙香榭大道、京城花园等居民小区内,在广武路带状花园、索苑等街头游园内,总会看到三五成群的人自弹自唱,让党的方针政策接地气,让荥阳的辉煌成就和发展规划成为“百姓言”,让“修身行善 明礼守法”全民行动成为“百家通”。

记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋 李艳艳 文/图

荥阳企业代表团 赴老挝考察

6月28日至30日,荥阳市政府和荥阳市机电产品流通协会组织企业代表团赴老挝考察国际产能合作项目。

代表团由河南少林客车股份有限公司、郑州德盛祥电机制造有限公司、郑州一帆机械设备有限公司等17家企业组成,重点考察了万象市赛色塔综合开发区,并与万象市工贸厅、计划投资厅、规划院等组成的万象市政府代表团进行洽谈,就企业投资老挝的政策、环境、程序、项目等充分交流,双方有意在赛色塔综合开发区创建荥阳工业园,积极稳妥引荐、组织相关企业入驻,打造成国内企业开拓东南亚市场的桥头堡和战略支点。

据了解,近两年来荥阳市积极响应国家“一带一路”战略,践行“大开放”理念,创新机制做法,多形式、多渠道开展国际产能合作,组建荥阳企业联合体,以尼日利亚、老挝、哈萨克斯坦等国家为重点,多次组织双边交流对接,达成了一批产能合作、项目共建、市场开拓等项目。通过企业“走出去”,提升了企业核心竞争力和国际化水平,促进了地方经济健康快速发展。

荥阳播报 王世端 通讯员 张星

荥阳住建局 多种形式宣传安全生产

为扎实开展好“安全生产月”活动,荥阳市住建局结合“两学一做”学习教育,将党员干部派到工地,进行了多种形式的安全生产、知识教育、技能培训、技术交流等活动。

截至目前,全市建筑工地共悬挂安全生产宣传条幅305条,设置展板36块,张贴安全标语120条,开展农民工安全知识培训14场,培训人员2000余人,发放宣传资料3000余份。

为落实安全生产责任,该局还先后在碧桂园、金地格林小城、市人民医院、瀚宇天悦湾等建筑工地,分别以消防、防暑、防触电等为主题组织开展了大规模的施工安全应急救援演练,在检验应急救援队伍能力的同时,进一步完善应急预案体系,提高科学施救和事故应急救援能力。同时,还通过召开现场观摩会、设置建筑施工安全体验馆等形式,积极推广安全生产和文明施工管理先进经验,使企业学有榜样、比有先进。

记者 姚辉常 通讯员 邵家见 唐向伟

王村镇构建文明和谐乡镇

王村镇以打造文明和谐乡镇为切入点,将学习贯彻“两学一做”学习教育同当前实际工作相结合,助推各项工作再上新台阶,取得了良好效果。记者 姚辉常 通讯员 周南

开展丰富多彩的文艺活动 构建文明王村

在建党95周年到来之际,王村镇先后于6月29日、30日举行“庆七一,颂党恩”书法笔会和庆祝建党95周年文艺汇演。书法笔会邀请全镇20余名书法爱好者参加,通过“中国梦”“鹏程万里”“业绩辉煌翻天覆地,人民幸福饮水思源”等书法作品,践行“两学一做”,抒发基层共产党员表达颂党恩、跟党走的决心和信心。文艺汇演精心选取了《红灯记》《朝阳沟》《红色娘子军》《嵩山长霞》《杜鹃山》《沁园春·雪》等经典曲目选段,宣传党的光辉业绩,增强了党员和群众热爱党、热爱祖国的使命感,掀起了践行“两学一做”活动的新热潮,活动既丰富了广大居民群众的精神文化生活,又为基层党建、文明创建夯实群众基础。

化解矛盾,强化巡查,构建平安王村

加强矛盾排查化解力度,建立矛盾化解责任制,利用镇村民调队伍和网格人员进行矛盾排查,对排查出的不稳定因素建立台账,实行领导包案,限期处理,把矛盾化解在基层。

加强平安建设宣传力度,利用广播、板报、大喇叭、宣传车、短信、微信等各种形式宣传平安建设、反邪教知识。邀请荥阳市神龙剑律师事务所律师、南

水北调中线干线穿黄管理处总工等专业人士利用学生放假前时间走进学校,宣传法律知识,为学生讲授自我保护、交通安全和防溺水常识。加强黄河调水调沙期间安全巡察力度,在黄河岸边张贴公告,拉扯横幅,营造宣传氛围;加强值班,全面巡查,在沿黄七个村成立70人的巡逻队,分片分区域日夜巡逻,全力做好水上安全保卫工作。

开展便民服务、精准扶贫,构建和谐王村

完善镇村便民服务体系,制定公示便民服务制度,实行社会事务代办制度,进一步提高镇村干部服务质量和水平。今年我镇便民服务中心、村便民服务室已为群众代办各项民生事务1280件,服务群众达7600人次,镇村干部服务水平质量的提高获得了群众的一致好评。

结合精准扶贫结对帮扶措施,把全镇党员志愿者组织起来,不定期的帮扶辖区贫困户,全镇24个村党支部为困难群众解决难题120余件,房罗、后殿村等一些党支部想群众所想,急群众所急,解决群众夏收、夏种等问题,得到了群众的一致好评。

荥阳市国土资源局 推进政府信息公开

为进一步推进政府信息公开工作,提高行政机关工作透明度,荥阳市国土资源局采取四项措施,最大限度满足公众需求。荥阳市国土资源局采用多种形式组织全系统工作人员认真学习《土地管理法》《政府信息公开条例》等法律法规,不断提高依法行政能力,全面加强干部理想信念教育和法制纪律教育,强化干部责任意识,提升整体素质。

以“两学一做”活动为契机,从工作、学习、纪律、服务等四个方面开展自查自纠,进一步改进全局人员的工作作风。推行限时服务,严格依法办事,提高服务质量。认真执行服务承诺制,不断强化“首问负责制”和“首办责任制”,严格落实“一站式”服务,在全局营造想干事、能干事、干成事、干好事的浓厚氛围,切实增强为民服务能力和驾驭业务工作的能力。

记者 姚辉常 通讯员 王奎